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ASTORIASTA ALASKAN KALASTAJIA 
SAAPUNUT.
K alaituslaiva R eucue saapui eilen

i yleensä kiitettävää, mikäli näytöksen 
’ puitteet sallivat. Etenkin Hyrske 
Rautavaaran isäntänä loi eheän ka-

, ... , . i van jyrkästä ja tunnottom asta por
JA Y M P Ä R IS T Ö L T Ä  A’toirm-n-| ” ntautuen, ^unnaIi ,U,tu;  hosta. Uudet talvikulissit olivat un

PftiväUata
—— Lasten harjotus näytelm ästä  

“ O ikealla tiellä" joka päivä kello 5 
iltapäivällä.

—  "Sällit” tänään kello puoli 7 ip.

riin kello 1.20 ip.. m atkaltaan C hignik , tuutena ja antolTatkln hyv ln  ta lv ,
Bayasta, A laskasta, lastinaan 7 1 ,6 0 0  
laatikkoa lohta. T ällä kertaa oli lai­
van m ukana vain kolm e suom alaista, 
nim ittäin N estori H ill, A rthur Lee- 
back ja Eem eli Laine. Laivan matka 
oli sujunut yleensä hyvin. Keväällä

sen vaikutuksen 
maassa.

täällä sateitten 
Spektaattori.

harjotus m ennessä olivat ilmat olleet jonkun

PUOLALAISIA LAPSIA EI 
LASKETA MAIHIN

SEATTLE, lokak. 9 p. — Kuusi-—  "Kertun kepposet
lukuhuoneessa kello 6 illalla. i verran sekavat ja tuulet vastakkaiset, | kymmentä-yksi puolalaista lasta, jot-

—  "Missourin varrella” lukuhar- joten m enom atka kesti 18 vuoro-1 ha sota on tehnyt kodittomiksi ja
jotus tänään kello 6 illalla.

—  A lkavan soittokunnan harjotuk
set tänään kello 7 illalla.

—  Mieskuoron ensi bassot h a j o ­
tuksiin tänä iltana kello 8.

—  Soittokunnan kokous tiistaina
kello 7 illalla.

—— Mieskuoron toiset bassot har- 
jotuksiin tiistaina kello 8 illalla.

kautta. Perillä oli yleensä ollut , i e -1 jotka ovat A hneet 5,000 mailin mat- 
vät ilmat ja kalansaanti parem pi kuin kan, saadakseen tuvaa Amerikassa,

SUOMEEN LÄHTÖ.

Lähden Suom een, kotipaikalleni Iin 
pitäjään, Oulun lääni, 11 p :nä loka- ' kautta, 
kuuta tänä vuonna. —  A ntti Mäki,
393 Taylor A vo., Astoria, Ore. ( I l )  KIRJEITÄ

on ollut m oneen vuoteen. Sairaus­
kaan ei ollut m iehistön vitsauksena, 
niinkuin muilla A laskan kalastuspai- 
koilla oli tänä vuonna, ainoastaan y k ­
si k iinalainen kuoli m atkalla. Chig- 
nik'istä lähtiessä oli talvi jo  tehnyt 
tuloaan, maa oli kylm ettynyt ja lun­
takin jo satanut jonkun verran. T u ­
lom atkalla suosi laivaa sievät ilmat 
ja m yötätuulet, joten  tuo 1 ,500  m ai­
lin matka kesti ainoastaan 1 I vuoro-

AVIOLIITTOON
viim e lauantaina vihki tuomari C or­

nelius kauniin oikeustalolla Helmi Po- 
terin ja H enry W. Töyrän tästä kau­
pungista ja W alter E. H ickok’in ja 
Roberta Elkins’in Seasidesta, Ore.

ISRALEL MATTSONIA
ei haudata huom enna, kuten om ai­

silla alkuaan oli aikom us. H änen  
hautaam isensa määrätään sitte kun

Toverin  kirjakaupassa on kirjeitä  
seuraaville henkilöille: Miss Hilma
H uhtanen, Crist Lim ous, A ug. K an­
gas, Jack V ainio, Miss Maija H elviö  
(sanom alehti S u om esta ), Naii Martti- 

1 nen, John Man, Sture H endrickson,
. Matti K autto, John Palm ros, Petter  
I M attson, Frans O. A nttila, H enry  

Mäki (kortti ja k irje) Mandi W uol- 
le, John K arvonen, T euvo Sauso, Mrs.

| V ictor Lunnel, John R. Pelto (kort-
• i . i  n r  **)• H ugo W ickm an ( 2 ) ,  O scar W a-vainajan poika, joka on matkalla L a - : '  7

1 re. —  U seim m at kirjeistä ovat Suo-liforniasta tänne, saapuu kotiin.

SUOMALAINEN MAALIKAUPPA
KESKIKAUPUNGILLE.
Tänään aukasivat maali- ja paperi- 

kaupan toverit Emil Forström ja O t­
to F. Kiiski num eroon 116 K ahdek­
sannelle kadulle. Liike tu lee tek e­
mään ensiluokan työtä kaikellaisen  
m aalauksen ja paperien asettam isen  
alalla. Liike tulee ilmottam aan ja t­
kuvasti Toverissa.

m esta tulleita ja o lleet T overin  kir­
jakaupassa jo pitem m än aikaa.

KLUBIN TEATTERI.
"Luokkaviha", 4 näytöksinen näy­

telmä. Suomen luokkasotaa kuvaava, 
kirj. Moses Halii, esitettiin illalla 
melkein täydelle huoneelle, pahasta 
ilmasta huolimatta. Kappaleen aihe 
tietenkin sai yleisön saapumaan run­
saslukuisesti.

“Luokkavihan” puhveissa on sa­
nottu kappaleen kuvaavan Suomen 
luokkasotaa toisella tavalla kuin mi­
tä tätä ennen on vielä kuvattu ja 
sitä on kehuttukin alallaan parhaim- 

Saattaa ollakin, sillä Suo­
men luokkasodan antam asta aihees­
ta tuskin on täyspainoista näytöstä 
vielä kirjotettu. Jos tekijä on tar- 
kottanut antaa .opetuksen Suomen 
luokkasodasta, on hän epäonnistunut, 

hänen »anotaan m uuttaneen m ieltään mutta kappaleesta onkin kai aijottu

OLOF ANDERSON JÄLLEEN
“KOTONA".
V iim e lauantaina siirrettiin vaim on­

sa murhasta vangittu O lof A nderson  
St. Maryn |  iraalasta jälleen kauntin ! mabaj 
vrankilaan, koska hänen kurkkuunsa  
!e,kk »aina haava on niin paljon pa­
rantunut, että siirtäm inen voitiin su o­
rittaa. Jonkun aikaa kieltäytyi A n ­
derson syöm ästä mitään, mutta nyt

tulevat kohtaam aan lukitut ovet, 
kun he saapuvat Seattleen Japani­
laisella laivalla Fushiml Maru, ellei 
työvirasto W ashingtonissa ryhdy pl 
kaisiin toimenpiteisiin ennenkutn 
laiva saapuu rantaan.

Lapset ovat tulossa maatilalle 
Bainbridge saarella, ja on aikomus 
ollut pitää heidät siellä niin kauan, 
e ttä  sotiminen Puolassa on lakan­
nut. Heidät on tuottanut tänne Vla­
divostokista Amerikan Punainen Ris­
ti. Heidän ikänsä vaihtelee kahdes­
ta kuuteentoista ikävuoteen. Lapset 
olivat Vladivostokissa kun japanilai­
set valtasivat sen.

Sillä aikaa kun lapset ovat olleet 
matkalla on seattlelainen puolalais­
ten komitea yhdessä kansallisen 
puolalaisten komitean kanssa koet­
tanut saada lupaa lasten maihin las­
kemiseksi, m utta vielä toistaiseksi 
onnistumatta.

LONTOO. — Sen johdosta, että 
äskeisessä Kolmannen Internationa­
len kokouksessa ja sen alustuksissa 
Lenin, Sinovjev y. m. kommunistit 
arvostelivat ankarasti Gompersia, 
Legieniä ja Jouhauxia näitten pettu­
ruudesta kansainvälistä proletariaa­
tista liikettä kohtaan, ja sen joh­
dosta että Kolmannen Internationa­
len kongressi kehotti kommunisteja 
kaikkialla tunkeutumaan työväen ta­
loudellisiin Järjestöihin ja tekemään 
niissä lopun sosialistipetturien vaiku­
tuksesta ja johdosta, ovat ammatti- 
unionistien taantum ukselliset johta­
jat vimmastuneet. Kansainvälisen 
am m attijärjestöjen toimikunnan pu­
heenjohtaja W. A. Appleton lausuu: 
"Me olemme valmiit ottam aan vas­
taan Neuvosto-Venäjän sotajulistuk- 
sen Samuel Gompersia, minua ja 
muita ammattiunioitten johtajia vas­
taan.”

“Me olemme valmistuneet ratkai­
sevaan taisteluun. Minulla on jä l­
jennös Kolmannen Internationalen

päätöksistä, joissa kehotetaan kaik­
kia työväen järjestöjä karkottam aan 
riveistään antibolshevistiset johtajat. 
Me tulemme julkaisemaan täm än 
johdosta vastauksen heti, jonka vas­
tauksen tulevat allekirjottam aan 
Kansainvälisen Am m attijärjestön toi­
mihenkilöt, minä. Jouhaux Ranskas­
ta, M artens Belgiasta ja uskomme, 
että se selittää myöskin Amerikan 
ammattiunionistien johtajan Samuel 
Gompersin mielipiteet.

Sen jälkeen sättii Appleton m iten­
kä am m attijärjestöt ovat todellisia 
työväen asianajajia, kun sitävastoin 
bolshevikit ovat vain saippualaatik- 
kopuhujia. Edelleen hän vääristelee 
m itenkä neuvostohallitus on riistä ­
nyt venäläisiltä am m attiunioilta hei­
dän vapautensa ja tehnyt heistä teol- 
llsuusorjia. "Tätä eivät sovletlt saa 
tehdä muissa maissa,” vakuuttelee 
täm ä brittiläinen Gompers.

YHDYSVALOISSA 6,459.998 MAAN­
VILJELIJÄÄ

WASHINGTON, lokak. 9 p. — Yh­
dysvalloissa on 6,459,998 maanvilje­
lijää, 98,496 eli 1.5 prosenttia enem­
män kuin kymmenen vuotta sitte. 
Maanviljelijäin luku on kasvanut hy­
vin vähän muuhun kasvuun verra­
ten.

HAUSKAA! HAUSKAA!

M i s s ä ?

ja syövän kolm e ateriaa päivässä.

VANHAAN MAAHAN JA PÄIN­
VASTOIN 1921.
Sen johdosta että useat m atkusta­

jat suunnittelevat matkaa Scandinavi­
an maihin ensi vuoden aikana ju lka i­
sem m e tänään Joululaivojen lisäksi 
täydelliset päiväm äärät laivojen läh ­
döstä ensi vuonna, ei ainoastaan New  
dorkista  mutta K öpenham inasta m yös­
kin. (K ristianiasta päivää m yöhem ­
m in ).

KOHTI “ ISÄNMAATA”.
Tunnettu toveri, John A nttila , läk­

si täältä tänä aamuna m atkalle S u o­
m een. H äntä seuraa useita muita 
suom alaisia \ io m e n n a  täältä A stori- 
asta, yhtyen Portlandissa A nttilaan ja 
jatkavat sitte yhdessä matkaa samaa 
pääm äärää kohti. Toveri A nttila on  
ollut täällä maassa noin 20  vuotta, 
josta suurimman osan aikaa A stori- 
assa. lä ä l lä  ollessaan on hän innok-

ngltatsionlkappale, jossa kouraantun- 
tuvalla tavalla osotetaan Suomen her­
rojen julkea keinottelu isänm aalli­
suuden nimessä ja lahtarien julmuus 
kaikessa eläimellisyydessään.

Ensimäinen ja toinen näytös ovat 
onnistuneempia. Kolmannessa la 
neljännesä näytöksessä taas kidute­
taan katsojaa loppuun asti rääkkäyk­
sillä. itkuilla, voihkeilla, kuolonko- 
rahduksilla. j n e .  Kyllä ei sellaista 
kirjailijaa ole vielä syntynyt, eikä 
synnykään, joka seikkaperäisesti ja 
yksityiskohdittain voisi kuvata kaik­
kia niitä julmuuksia, mihin Suomen 
lahtaritkin kykenivät. Ei sinnepäin- 
kään. Julmuuksien yksityiskohtai­
nen ja liiallinen esittäminen näyttä­
möllä muodostuukin irvikuvaksi, ka­
dottaen kaiken dram aattisen vaiku­
tuksen. Kahdessa viimeisessä näy­
töksessä oli kohtaus kohtauksen jä l­
keen samaa julm uutta ja  voihketta, 
ilman mitään valoisan ja synkän 
vaihtelua. Olisi jo toivonut, että

i synkkyys hautaantuisi siihen vilmel- 
aasti ottanut osaa osaston toim in- sen näytöksen hautaustilaisuuteen, 

taan sen perustam isesta saakka. Toi- päättyen edes kauniiseen surulau- 
vom m e .että Anttila Suom een saavut-| m utta e , _  kaik en  pää„ e p ii,
»uaan innolla jatkaa toim intaansa so- ‘ v , e ,& niplhi epäonnistunut joukko- 
sia istisella työ vainiolla. pammuntakohtaus, joka muodosti kap­

paleen surkean “grande finalen.”
Paitsi synkkää yksipuolisuutta, on 

kappale muutenkin huonosti onnistu­
nut kirjallisessa merkityksessä. U- 
seita kouraantuntuvla luonnotto­
muuksia nähdään.

Ensimäisessä näytöksessä oli her 
rojen suuhun pistetty puheenvuoro­
ja. ikäänkuin he tarkotuksenmukai-

MIES JOUTUI AUTON ALLE.
Tänä aamuna kello 9 .3 0  sattui ikä­

vä onnettom uus H ellbergin apteekin  
kulm auksessa, U niontow nissa, jota voi 
seurata ihm ishengen m enetys. Kun 
eräs Sherman ajuriliikkeen kaupun­
gilta päin tuleva rahtiauto yritti kään­
tyä Bond-kadulta Taylorille, niin m ä­
rän kadun vuoksi alkoi luistaa sen ¡»esti tahtoisivat jollekin kuulijakun- 
takarattaat käänteessä sillä seurauk-1 nalle kaunistelem atta paljastaa 0- 
sella, ettei ajuri kyennytkään autoa man roistoutensa. Ei ne herrat sel- 
ohjaam aan tarkottam aansa suuntaan, laisia tomppeleita ole. Toisessa näy- 
vaan meni se sivuun, rusentaen kai- töksessä torpp^rinpolka Kesti piti 
teen vieressä olevaa lankkuiäjää vas- Pitkiä agitatsionlpuheita herroille, 
ten pahoin erään m iehen, jonka ni-i Kivät työläiset koskaan tee agitat- 
nen luullaan olevan Samson. M ieh en ' s,on,matkoja herrojen luo. Kun Nii- 

usta ja korvista oli tullut verta ja 1° 3a punakaartialinen Kauttu löytä- 
ietiin hän lainnottom assa tilassa St. vat toisensa taistelukentällä henkl-

Maryn sairaalaan. Tähän m ennessä  
ei ole vielä tietoa, josko m iehestä tu ­
lee enäan eläjää.

TALO MYYTÄVÄNÄ

IRLANNISSA YHÄ LEVOTONTA

CORK. lokak. 11 p. — Asestetut 
sivilllhenkilöt tekivät hyökkäyksen 
täällä suurta kuorma-autoa vastaan, 
jolla oltiin kulettam assa sotilaita, 
surm aten yhden sotilaan ja haavot- 
taen kolmea. Kahakassa haavottui 
5 sivlilihenkilöä.

RUOTSIN VAALIEN TULOKSET

TUKHOLMA. — Alahuoneen edus- 
tajavaalien tulokset ovat seuraavat:

Edustajia
Vanhoillisia .......................................  72
Talonpoikaispuolue .........................  28
Vapaamieliset ...................................  47
Sosialldemokaratit ...........................  76
Vasemmistososialistit .....................  7

Alahuoneen entinen kokoonpano 
oli seuraava:

Edustajia
Vanhoillisia .............   57
Talonpoikaispuolue ...........................  14
Vapaamieliset ...................................  62
Sosialidem okraatit ...........................  86
Vasemmistososialistit .....................  11

SAAVUTTI UUDEN REKORDIN 
NOPEUSLENNOSSA

BUC, Ranska, lokak. 11 p. — Tääl­
lä ellen pidetyissä lentokilpailulssa 
kuuluisa ranskalainen ilmailija kapt. 
De Romanet saavutti uuden mail- 
man-rekordin nopeuslennossa, lentä-

OORK, lokak. 10 p. — Osa kau­
pungintalosta tuhottiin pommeilla 
kello 4 aikaan eilen aamulla. Kuusi • mällä kilometrin 12.3 sekunnissa, jo-
voimakasta räjähdystä kuultiin kan 
punglntalolta päin ja niitä seurasi 
ankara kiväärien rätinä. Mikäli tie­
detään el räjähdyksessä ole kukaan 
saanut surm aansa eikä tärväänty­
nyt.

VIENI, lokak. 11 p. — Ranska on 
myöntänyt Itävallalle 300,000.000 
frangin lainan 5 posrentin korolla.

MEKSIKON TILANNE ALKAA 
TYYDYTTÄÄ

NEW YORK, lokak. 9 p. — South­
ern Pacific rautatien Meksikon ra ­
tojen presidentti on ilmottanut, e ttä  
yhtiö tulee läheisessä tulevaisuudes­
sa kuluttam aan kaksitoista miljoo­
naa dollaria rautateiden lisäämiseen 
Meksikossa.

Tehdessään tämän ilmotuksen, s a ­
noi hän. e ttä  tilanne Meksikossa a l­
kaa näyttää siksi - rauhalliselta, että 
sinne taas uskaltaa" tehdä sijotuksia.

ka olisi 292.82 kilom etriä tai 181.95 
mailia tunnissa.

ALASKAN LAIVA JÄÄTY- 
NYT KIINNI

JUNEAU, Alaska, lokak. 9 p. — 
Yukon-joella ulos m atkalla oleva lal 
va Seattle Three on jäätynyt kiinni 
Rampart nim isessä paikassa. Mat­
kustajat joutuvat tekem ään matkan 
Fairbanksiin. noin 275 mailia, maitse 
jos haluavat ennen talvea päästä 
matkustam aan. M atkustajien joukos­
sa on useita naisia ja lapsia.

VALKOISTEN JULMUUKSIA
V. k. 1 p. lensi Hersonin kaupun­

gin yli valkoisten lentäjä, heittäen 
pommeja kauppatorille. Jossa oli pal­
jon asukkaita ja maalaisia. Räjäh 
täneen pommin sirpaleista kuoli 42 
henkeä, joista 12 lasta ja 21 naista, 
vaikeasti haavottui 59.

WEST BERKELEY’IN
TO VERITUVALLA

1019—10 kala

Lokakuun 17 Päivänä
/

O m peluseuran

M yyjäiset
TANSSI ALKAA KELLO 2 ILTAPÄIVÄLLÄ.

SISÄÄNPÄÄSY AINOASTAAN 25 SENTTIÄ 
T U L K A A  K A I K I N  M U K A A N

San Franciscon
TYÖVÄENYHD. TALOLLA, 20 FLINT ST., 

on arvokas ja monipuolinen

IL TAMA
LAUANTAINA, 16 P. LOKAK., KLO 8:30 IP.
OHJELMA: — Puhe, Runo, Soittoa, Laulua mieskuoro, 

Näytöskappale: “RA H AV AI TA”.
Lopuksi tanssia._________ Sisäänpääsy 50c.

Ensi Keskiviikkona 13 P:vä Lokak.H A N N A n , w  y  o . j l m o it ö s o s a s t o

Jaahyvais
K O N S E R T INMyydään kakalla

30 EEK. FARMI
Paikka sijaitsee kauntitien 

varrella, 11 mailia Astoriasta,
1 % mailia highwayltä, 2 mai­
lia asemalta, 1 maili kansa­
kouluun, 3 mailia korkeakou­
luun, johon kuletetaan autol­
la; kasvavalla paikkakunnal­
la suomalaisessa asutuksessa. 
Maantuotteet viedään kotoa. 
Maasta on 4 eekkeriä pohja­
maata viljelyksellä, kymmen­
kunta eek. tasaista ylänkö- 
maata, josta on osa puhdis­
tettua ja helppoa puhdistaa, 
loppu polttopuu ja karjamaa­
ta. Maalla on 2 puroa sekä 
hyvä lähdevesi; 20 nuorta he­
delmäpuuta, jotka jo osalta 
antavat hedelmiä, myöskin 
mansikka ja vaarainmaat. — 
Huoneustoa: asuinhuone 24 
x36, paana 20x30, kaksilat- 
tiainen; sauna 9x12, kellari 
8x12, kanahuone jollekin 
kymmenelle kanalla, kaikki 
tavallisen hyvässä kunnossa. 
Kauppaa seuraa puolet kar­
jasta ja tämän vuoden sados­
ta. Myydään erittäin halval­
la ja huokeilla maksuehdoilla 
syystä kun omistajalla on 
täällä 2 maata, jos kauppa 
tehdään tämän kuun aikana.

Omistaja:
ALEX LINDFORS,

Box 441, Svensen, Ore.

HUONO VERI
RUstsutl, M irk lv i Ihotauti, Nipyt. Finnit, 

Markahaivat Ja kalkki muut taudit Jotka 
Johtuvat heikosta eli HUONOSTA VERESTÄ 
ovat hyvin tavallisia, ja jos ei niitä ajoissa 
paranneta voi niistä synty* paranematon 
tauti, joka voi beikontaa elinvoimaa ja Intoa.

La kr ia  s mi tl ti mi kaosaUlm-n »«au, tiik- 
le-tBlimmc: Uoidfield, Jiey.
K. Toveri P. A. Lignetl.

Joltakin  kutikansla sitten  tilasin  te l i t *  rert-n- 
p n M ls tn s lIlkU ee t Ja olen n ilin y t e t t *  ne ovat t

-antaa-

Laulajatar Ester Laitinen 
SUOMI RAITTIUS TALOLLA

Laulajatar Ester Laitinen an saavuttanut suurta suosiota ’ 
konserteillaan ympäri Suomen. Hän on myös antanut kon­
sertteja ympäri EUropan. Saapuessaan Amerikaan noin 6 ' 
kuukautta sitten on hän antanut konsertteja suurimmilla 
suomalaisten asuinpaikoilla erittäin suurella suosiolla. — 
Muun muassa on hän antanut konsertin Chicagon Yliopistos­
sa, jossa hän sai erittäin huomattavan arvostelun Amerikan 
parhaimmilta musiikin tuntijoilta.
Alkaa kello 8 Ulalla. Sisäänpääsy $1.00.

Frederick Vili
Jouluk. 2.

N A V IA N -
ER IC AN  LINE

NEW YORKISTA 
Oscar 11 Frederick Vili

M arrask..................4L okak.....................14
U nited States L okak.........................21
Y iikäym ättöm ät m ukavuudet kai­
killa luokilla. H yvä Skandinavia-
lainen ruoka. A ulis kohtelu . __
T IL A T K A A  HYTTINNE AJO ISSA.

Joululaivat Suomeen
Lähtevät New Yorkista

United States Hellig Olav
Jouluk. 9 . Marrask. 14.

Sampo Bottling Works
valmistaa maukkaimmat marja 

mehujuomat koko Wyo- 
mlnglssa.

HENRY KUOPPALA.
omistaja.

HANNA, WYOMING.

Hannalaiset
Parhaat keeklt, korput Ja ku- 
klkoet saatte  Hanna Bakery’lta. 
Etempää tulevat tilaukset täy­

tetään  huolellisesti. 
Toveruudella,

+ MEAT MARKETISSA +
+ on aina saatavana ensi luokan 4 
+  lihaa, kalaa ja vihanneksia. Nil- 4 
4  tä tarvitessanne älkää unhott- 4 
4  tako e ttä  minäkin runnaan lii- 4
4  kettä. s . Allen. + ----------
4444111141  I 1 1 1 1 1 I 1 l i i i i i .i-j. Toveri

Työläiset!

Hanna Bakery.
PETER PURO, omistaja.

jokaiseen työläiskotiin*

A ostoksenne kaupasta, Jonka omistaa, johtaa Ja kontrollaaraa 
tyoiäiaet Varastot täydelliset, hinnat kohtuulliset, kohtelu hyvl 

TYÖMIESTEN KAUPPA YHTIÖ.
ROCK SPRINGS, HANNA. 8UPERIOR, WYO

... ..............................................................................

SAMPO
j Osuuskauppa, Hanna, Wyoming

TYÖLÄISTEN OMA KAUPPA — PITÄÄ VARA8TOSRAAN V A IN  ENSILUOKKAISIA RUOKATARPE1?A -  EI 
VARA8TETA PUNNITUKSESSA.

«a V7 ▼»Hkoima miesten, näitten  ja lasten vaateuatarneita ‘ Ia
?a^mHDkln k®nkiiL Myy kalvlmmilla hinnoilla "Universal" keitto- ja 
lämmltysnuneja ja kaikenlaisia huonekaluja

A lim m illa  h in n oilla  hein iä  ja  a sh » » » « « » » ,
TOKAISTA OSTAJAA KOHDELLAAN TUNNOLLISIEN T l  

TÄSMÄLLISESTI
kanotea ,?st?k ,et oma*«« kaupassanne, »1111 aiten ennen
S  vo“to J" t“ n
TYÖLÄISET ÄLKÄÄ ENXÄ HYÖDYTTÄKÖ YKSITYISIÄ. VAAN 

toimikaa aina ja joka asiassa vain omaksi 
HYÖDYKSENNE!

SAMPO OSUUSKAUPPA
tn tU H im i UH H IIH H U H T H in ttn i » H I H I I  t u m m i i n ......... ...................................H i l l i n , .................... .

K öpenham inasta: New Y orkista:
Marrask. 26. O scar li Jouluk. 26.

K öpenham inasta: N ew  Y orkista:
Jouluk. 10. H eilig  O lav Jouluk. 30.

hieverissä. jaksavat he ihmeellisellä 
yliluonnollisuudella pitää toisilleen 
loppumattomia saarnoja niinkuin ei 
mitään. Kun Kesti ja Rautavaara 
kamppailevat elämästä ja kuolemas­
ta. on heillä aikaa haaskata voi­
miaan ja keskittää ajatuksensa ari- 
tatsionipuheisiin. vaikka kaikkien 
ponnistusten tämmöisessä kamppai­
lussa luulisi kohdistuvan toisen lo­
pettamiseen. Sivumennen m ainittu­
na hassunkurisen vaikutuksen teki

Lippuja A m erikaan lähetetään Suom een  postin ja sähkösanom an kautta.

1921 Lähtöajat: 1921
K öpenham inasta. Laiva. New Y orkista. K öpenham inasta. Laiva. New Yorkista.

U usi 6-huoneinen asuinrakennus, k o ­
ko 30x»ö jalkaa, ensiluokkaisesti va l­
m istettu. Muutamia huonekaluja m yös-

Sijaitsee 597 Rivington A ve.. I lahtari ilves. joka tähtää ja tähtääktn.
T aylor's Astoria.

Nimileimasimia kumis­
ta tehdään Toverissa '  ! tul

j ijankaikkisen kauan kiväärillään Kes­
tiin ja odottaa Kestin agitatsionipu- 
heen päättym istä, vaikka puukko 
voisi moneen kertaan sillä välin va- 

j jota lahtaripäällikön kurkkuun, jota 
tahtoo pelastaa. Tämä kai joh-

tilatkaa sellainen heti!\v" Z Z ^ a

a jo tta in . Kudo., Jacob Sirviö.
Erikoisliike 50. 800 on mainio liike yl­

lämainittuihin tauteihin. Kuukauden hui­
toen kuuluu suuri pullo liikettä, rasia ve- _  ,
rrnpuhdistuspllleriä sisällisesti nautittavik- ¡T ouk. 13 
»t Huom! Jos te illi on nippyji eli rinnlt i Touk. 20  
kaivoissa, niin pyytikit rasia "Kasvojen- i
kaunlstusvoidetta" Ja taas jos on syyhyt' £  f .

osassa hvvänsl K esak. 10

Tam m ik. 7 Frederick V M  Tam m ik. 28  H einäk. 15 O scar 11
H elm ik. 4 U nited States H elm ik. 24 H einäk. 22 U. S. 
H«lm ik. 25 H eilig  Olav Maalisk. 17 Elok. 5 Frederick Vili
Maalisk. I l  O scar II Maalisk. 31 Elok. 12

7 Elok. 26  
Syysk. 2

Elok. 4 
Elok. I I 1 
Elok. 26  
Syysk. I I 

Syysk. I 5 
Syysk. 22  
Lokak. 7 

Lokak. 1 3 < 
Lokak. 27  
Marrask. 3

Marrask. 26  
Marrask. 18 

Jouluk. 8 
Jouluk. 15

H eilig  O lav  
O scar IIu. s.

Frederick VIII
H eilig  O lav  

O scar 11
U. S.

H eilig  O lav
Frederick VIII 
I 8 O sca r 11

U. S.

. 1 Frederick Vili Huhtik. 22
6 H eilig  Olav H uhtik. 28
22 O scar 11 T oukok. 12
29 U nited State» T oukok. 19

13 Frederick V M  K rtäk. 3
20 H ellig  Olav Keaäk. 9
3 O scar 11 K e » k . 23
10 U nited State» Keaäk. 30
24 Frederick V M H einäk. 15

. 5 H ellig  Olav H einäk. 21

12 Syysk. 23 
Lokak. 7 
Lokak. 14 
Marrask. 6

eli kutkeitnaaa ihossa, missi osassa bvvinsi
.......  niin pyyttkll “Klinikan syyhy- I Kesak. ¿4  hrederick V M  H em äk 15 M arra.k 2 5>*m l salvat lihetlmme liikkeen Heinäk 5 .........  "  Marrask.roidetta ______________
mukana samasta hinnasta.

Siis tilatkaa liik e  No. 500 ja ilmottakaa 
minkä salvan haluatte liikkeen mukana. —  

»s„.xii., „„„ L iike  lihetetiin  postissa liöetyskulut suo­tu! liian aikaseen näyttäm ölle saa- ;-ttettuna 12.50 hinnasta.
— TJroentn Apteekki on smiria—

..  j — Huom. apteekki TMysvall»«» -j —

j R. A. LIONELL CO , Suporior, Wia.

ouluk. 9 Frederick V ili  Jouluk. 30

Lähem piä tietoja saadaksenne hinnoista y. m. kääntykää paikallisen  
asiam iehem m e puoleen.

Scandinavian Amerikan Line. The Chilberg Agency
Toveri, Box 99, Astoria, Ore. 702—2nd SI., Seattle, Wash.


